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Turzovka získala takmer 2 milióny 
eur z eurofondov na rozvoj mesta

Hudobná noc v sľubuje výnimočný zážitok 

Orezávanie stromov pomáha 
bezpečnosti aj vzhľadu mesta

Pracovníci Mestského podniku slu-
žieb v týchto dňoch využívajú priaz-
nivé počasie na orezávanie stromov 
popri cestách a chodníkoch. Cieľom je 
zabezpečiť lepšiu viditeľnosť, predísť 
možnému poškodeniu infraštruktúry 
a zároveň prispieť k estetickej úprave 
zelene v meste.

Momentálne prebieha orezávka v 
mestskej časti Hlinené a okolo cyklo-
chodníka smerom na Vyšný koniec. 
Práce budú pokračovať aj v ďalších 
častiach mesta, pričom zamestnanci 

podniku sa budú snažiť minimalizovať 
obmedzenia pre dopravu a chodcov. 

„Orezávanie stromov je pravidelnou 
súčasťou starostlivosti o mestskú zeleň. 
Robíme to najmä kvôli bezpečnosti, 
aby konáre nezasahovali do premávky 
a neohrozovali ľudí,“ uviedol jeden z 
pracovníkov.

Občania by mali byť v miestach, kde 
prebiehajú úpravy stromov, obozretní 
a rešpektovať dočasné obmedzenia. 
Ak majú podnety týkajúce sa zelene 
vo svojom okolí, môžu ich nahlásiť 
Mestskému podniku služieb.

Mesto Turzovka vstupuje do roku 
2025 s významnými investičnými 
plánmi. Z európskych fondov sa 
mestu podarilo získať takmer 1,87 
milióna eur na päť rozvojových pro-
jektov, ktoré výrazne zlepšia kvalitu 
života obyvateľov v oblasti životného 
prostredia, školstva a kultúry.

Najväčšia časť � nancií, takmer mi-
lión eur, smeruje do environmentál-
nych opatrení v katastri Turkov. V 
rámci tohto projektu mesto zrekonštru-
uje desať prístupových komunikácii v 
celkovej dĺžke 5251 metrov. Popri ces-
tách pribudnú vodozádržné opatrenia 
vrátane prírodných mokradí a nádrží, 
ktoré budú chrániť pôdu pred vodnou 
eróziou. Projekt počíta aj s výsadbou 
stromoradí s plodonosnými drevinami.

S ochranou životného prostredia 
súvisí aj projekt v areáli základnej školy 
za takmer 500 tisíc eur. Škola získa 
novú dažďovú kanalizáciu napojenú 

na retenčnú nádrž, ktorá bude slúžiť 
na zavlažovanie. Súčasťou projektu je 
aj premena betónových a  asfaltových 
plôch na priepustné povrchy.

Významnou investíciou je aj mo-
dernizácia materskej školy v hodnote 
približne 300 tisíc, z  ktorých mesto 
obdržalo  zo Slovenskej inovačnej a 
energetickej agentúry cca 174-tisíc eur. 
Budova prejde stavebnými úpravami 
zameranými na zníženie energetickej 
náročnosti, ktoré zahŕňajú výmenu 
okien a zateplenie strechy s  novým 
povrchom. Tieto opatrenia nielen zní-
žia prevádzkové náklady, ale aj zlepšia 
podmienky pre deti a pedagógov.

Mesto nezabúda ani na digitálnu 
budúcnosť. V rámci cezhraničnej spo-
lupráce s českým Paskovom získalo 
mesto Turzovka pre základnú školu 
vyše 103-tisíc eur na projekt „Spoločne 
a online v česko-slovenskom pohrani-
čí“. Škola bude vybavená 64 novými 
počítačmi a interaktívnymi tabuľami. 

Projekt zahŕňa aj výmenné pobyty 40 
žiakov a spoluprácu pedagógov oboch 
škôl.

Kultúrne dedičstvo mesta obohatí 
cezhraničný projekt SR- ČR „Dedičstvo 
otcov zachovajme“ s rozpočtom takmer 
62-tisíc eur. Meštiansky dom ( dom pri 
poliklinike) sa premení na Ľudový dom 
remesiel a tradícií, kde sa budú konať 
workshopy ľudových remesiel, detský 
festival tradičných jedál a ďalšie kultúr-
ne podujatia zamerané na zachovanie 
miestnych tradícií.

„ Všetky tieto projekty smerujú k 
jednému cieľu - vytvoriť z Turzovky 
moderné mesto, ktoré si váži svoje 
tradície, stará sa o životné prostredie 
a poskytuje kvalitné vzdelanie našim 
deťom,“ uviedol primátor mesta JUDr. 
Ľubomír Golis. 

Realizácia projektov začne v prie-
behu roka 2025 a prinesie významné 
zmeny pre všetky vekové kategórie 
obyvateľov mesta.

Pripravte sa na nezabudnuteľ-
nú Hudobnú noc, ktorá sa uskutoční 
v  sobotu 28. júna od 19:00 hod.  v 
prírodnom am� teátri.

Tento rok sa môžete tešiť na skutočne 
hviezdne obsadenie, ktoré zaručene 
roztancuje a rozospieva každého 
návštevníka.

Na pódiu sa predstavia legendy 
slovenskej hudobnej scény:

Patejdl originál Band, ktorý pri-
nesie nesmrteľné hity Vaša Patejdla 
a pripomenie jeho nezabudnuteľný 
hudobný odkaz. Skupina vystupuje 
v zostave, ako kedysi s Vašom Patej-
dlom a nechýba v nej ani jeho syn, 
ktorý pokračuje v otcových hudob-
ných šľapajách.

Mirka Miškechová, talentovaná 
speváčka, ktorá si získala srdcia fa-

núšikov svojím jedinečným hlasom a 
energickým vystupovaním. A pozor! 
Mirka si pre vás pripravila špeciálne 
prekvapenie – duety so  Spokom  zo 
skupiny Smola a Hrušky!

Smola a Hrušky, obľúbená kapela, 
ktorá je známa svojimi chytľavými 
melódiami a vtipnými textami. Ich 
koncert je zárukou skvelej zábavy a 
nespútanej energie.

Paľo Drapák (ex. Metalinda) & 
Band, rocková legenda, ktorá vás 
nenechá chladnými. Pripravte sa na 
poriadnu dávku rockových hitov, ktoré 
preveril čas.

A to nie je všetko! Organizátori si 
pre vás pripravili ešte jedno  VEĽKÉ 
PREKVAPENIE  – špeciálneho hosťa 
večera, ktorého meno zatiaľ zostáva 
tajomstvom. Nechajte sa prekvapiť!  

Hudobná noc má dlhoročnú tra-
díciu a každoročne prináša nezabud-
nuteľné hudobné zážitky. Aj tento 
ročník sľubuje magickú atmosféru pod 
hviezdnou oblohou, skvelú hudbu a 
neopakovateľnú zábavu.

Nezmeškajte prvú vlnu predaja 
vstupeniek! Do 20. mája si môžete za-
kúpiť vstupenky za zvýhodnenú cenu 
15 eur. Potom bude cena stúpať, preto 
neváhajte a zabezpečte si svoje miesto 
na Hudobnej noci už dnes!  Sledujte 

o� ciálne stránky a sociálne siete, aby 
vám neušli žiadne novinky.

Poznačte si dátum – 28. jún, pozvite 
priateľov a pripravte sa na Hudobnú 
noc, ktorá bude stáť za to!
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Tatran Turzovka využíva zimnú 
prestávku na maximum 

Škola pozýva na jarné výlety plné zábavy

Mestská knižnica zažila dobrodružstvo: 
Deti zachraňovali princeznú!

Futbalový klub Tatran Turzovka 
nezaháľa ani počas zimnej prestávky. 
Členovia klubu využívajú takmer päť-
mesačné voľno na dôkladnú prípravu 
a vylepšenie kondície. Hoci sú v Tur-
zovke v oblasti športovej infraštruk-
túry stále rezervy, futbalisti sa snažia 
využiť všetky dostupné možnosti.

Vďaka kvalitnému umelému trávniku 
a temperovanej teplote vo Futbalovej 
Aréne v Korni, ktorú pre Tatran prena-
jíma spoločnosť SKELETON a.s., hlavný 
partner mládeže klubu, majú futbalisti 
ideálne podmienky na tréning. Staršie 
kategórie si kondíciu dopĺňajú aj tré-
ningom v exteriéri. Všetky kategórie 
sa okrem tréningov zúčastňujú aj 
prípravných zápasov a turnajov.

Vedenie Tatranu nezabúda ani na 
materiálne zabezpečenie svojich hrá-
čov. Na jeseň sa mohli dorastenci pred-
staviť v nových dresoch od spoločnosti 
Stavospol Turzovka. Aktuálne klub 
vďaka 2% z daní nakúpil pre kategó-
riu U9 sady tréningového oblečenia 
a doplnil nové tréningové brány pre 
najmenších. Pri tejto príležitosti vede-
nie klubu vyzdvihlo a poďakovalo za 

spoluprácu spoločnosti DanZa Trans.
Funkcionári klubu už teraz pracujú na 

ďalšom materiálnom zabezpečení mláde-
že a ďakujú všetkým štedrým partnerom 
a priateľom, ktorí ich snahy podporujú. 
„Veríme, že vďaka podmienkam, ktoré 

im vytvára mesto Turzovka, samotný 
FK Tatran a jeho partneri, sa všetkým 
kategóriám podarí napredovať a vzorne 
reprezentovať Turzovku naprieč všetkými 
vekovými kategóriami a súťažami,“ uvie-
dol prezident klubu Ing. Ladislav Hejčík.

Milovníci klasických roz-
právok, zbystrite pozor-
nosť! Kino Jašík v Turzovke 
si pre vás na február pri-
pravilo skutočnú lahôdku 
– premietanie obľúbenej 
animovanej rozprávky Pyš-
ná princezná. Príbeh, ktorý 
poznajú generácie, opäť 
ožije na striebornom plátne 
a sľubuje príjemný � lmový 
zážitok pre celú rodinu.

Či už ste malí alebo veľkí, 
príbeh Pyšnej princeznej vás 
určite chytí za srdce. Roz-
právka je plná dobrodruž-
stva, humoru a, samozrej-
me, nechýba ani dôležité 
ponaučenie.

Kedy a kde?
Dátum a čas:  Sobota, 15. 
februára 2025, o 17:00 hod.  
Miesto: Kino Jašík, Turzovka
Vstupné: 4,00 €

Filmové predstavenie je vhodné pre 
všetky vekové kategórie, s vekovou 
prístupnosťou pre mládež.

Dĺžka � lmu: 84 minút.

Nenechajte si ujsť túto jedinečnú 
príležitosť a príďte si vychutnať neza-
budnuteľnú atmosféru rozprávkového 
sveta spolu s vašimi blízkymi. Kino 
Jašík sa teší na vašu návštevu!

Kino Jašík pozýva na rozprávku: 
Pyšná princezná ožije na striebornom plátne

Spojená škola Juraja Turza – or-
ganizačná súčasť CVČ pripravila 
pre deti počas jarných prázdnin dva 
atraktívne jednodňové výlety. Počas 
dvoch marcových dní budú mať deti 
možnosť navštíviť zábavné zariadenia 
v Českej republike.

V utorok 3. marca 2025 je naplánova-
ný výlet do Detského sveta vo Veľkých 
Karloviciach, ktorý je určený pre deti 
od 4 rokov. Nasledujúci deň, 4. marca 

2025, sa uskutoční výlet do aquaparku 
vo Valašskom Meziříčí.

Oba výlety majú zhodný čas odcho-
du o 8:00 hod. z autobusovej stanice 
Beskydská. Návrat z Detského sveta je 
plánovaný na 12:00 hod., z aquaparku 
o 13:00 hod. Cena za každý výlet je 15   
€ a zahŕňa dopravu aj vstupné.

Dôležité informácie:
Na oba výlety je potrebné priniesť 

občiansky preukaz, pas alebo kartičku 

poistenca
Do aquaparku si nezabudnite pribaliť 

plavky, osušku a sprchový šampón
Do Detského sveta je vhodné špor-

tové oblečenie a desiata
Bližšie informácie a prihlasovanie 

zabezpečuje Mgr. A. Veselková (tel.: 
0918 663 173). Prihlásiť sa možno aj 
cez Edupage alebo u triedneho učiteľa.

Neváhajte a doprajte svojim deťom 
dva dni plné pohybu a zábavy!

V utorok 4. februára sa mestská 
knižnica premenila na dejisko rozpráv-
kového dobrodružstva. Podujatie s ná-
zvom „Záchrana princeznej“ prilákalo 
detských čitateľov, ktorí sa s vervou 
pustili do náročnej, ale zábavnej misie.

Drak uväznil princeznú v temnej 
truhlici a deti ju museli vyslobodiť. Cesta 
k záchrane viedla cez záludné výzvy, 
ktoré preverili ich šikovnosť, odvahu a 
tímového ducha. Malí hrdinovia museli 
tra� ť do terča, lúštiť hádanky, prekonávať 
«Dračiu tmu» v kine, kde hľadali dôležitú 
indíciu   a dokonca si zacvičiť drepy a 
kliky, aby oslabili drakovu silu. Nechý-
bali ani preteky v prenášaní zlatej gule 
a hádanie chutí so zatvorenými očami.

Počas cesty zbierali indície – papier, 
slovo, spisovateľ, polica, kniha, budova, 
snímač kódov a preukaz – ktoré im 
pomohli odhaliť tajné slovo „knižnica“. 
S kľúčom získaným vďaka tomuto slovu 
konečne otvorili bránu truhlice a oslo-
bodili princeznú.

Pri podujatí pomáhali pracovníčkam 
knižnice aj starší čitatelia, ktorí sa s ra-
dosťou zhostili úloh princeznej (Saška 
Stuchlíková), princa (Ladislav Sivera) a 
princovho radcu (Martin Velička).

Na záver čakalo na všetkých zúčast-
nených chutné občerstvenie, ktoré bolo 
zaslúženou odmenou za ich úsilie. Pod-
ujatie „Záchrana princeznej“ sa tak stalo 
nezabudnuteľným zážitkom pre všetky 
deti a ukázalo, že knižnica je miestom, 
kde sa dejú skutočné dobrodružstvá.


